

Pješačenje Julijskim Alpama Bohinjsko jezero – slap Savica



**Datum izleta: 16.6.2024. /
nedjelja**

Program izleta:

Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju preko Kranja i Bleda u smjeru Bohinja. Dolazak u mjesto Ribčev Laz, koje se nalazi na samom jezeru. **BOHINJSKO JEZERO**, slovensko najveće jezero, zbog svoje kristalno čiste plavozelene

boje i ne tolike komercijaliziranosti pravi je raj za sve ljubitelje prirode. Nalazi se u Julijskim Alpama te je dio slovenskog Nacionalnog parka Triglav. U Ribčevom Lazu nalazi se i vrlo vrijedan spomenik kulture i povijesti – crkvice Sv.Ivana Krstitelja, stara sedam stoljeća, a koja čuva neke od najstarijih srednjovjekovnih freski u Sloveniji uopće. Preporučamo razgled crkvice (doplata za ulaznicu na licu mjesta-ukoliko je crkvice otvorena). U dogovoreno vrijeme polazak na pješačku turu po sjevernoj strani Bohinjskog jezera. Dolazak u mjesto Ukanc za cca sat i pol (oko 6 km). Kratka pauza za osvježenje. Nastavak pješačenja do slapa Savica (cca 1 sat, oko 4 km). Na 1300 metara nadmorske visine nalazi se Črno jezero, koje prikuplja snijeg i kišnicu te ponire i malo niže izvire u obliku čudeno lijepog **SLAPA SAVICA**. Uživanje u prekrasnom prizoru kako iz stijene izvire slap i nastaje rijeka Sava Bohinjka! U dogovoreno vrijeme zajednički povratak u Ukanc. Ukrcaj u autobus i povratak u Ribčev Laz. Slobodno vrijeme za osobne programe do polaska prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 37 €

• **FM CIJENA ARANŽMANA: 35 €**

Cijena aranžmana uključuje:

- prijevoz autobusom turističke kategorije
- licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije izleta

Cijena aranžmana ne uključuje:

- troškove osobne prirode
- sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“
- ulaznicu za slap Savice: 3 €, 1,50 € (djeca 7-14 god.) individualno na licu mjesta



NAPOMENE: Pješačka tura traje sveukupno cca 4 sata (ovisno o veličini i brzini kretanja grupe). Staza je kondicijski i tehnički umjereno zahtjevna. Obavezna je udobna i čvrsta sportska / planinarska obuća prikladna za boravak u prirodi i višesatno hodanje. Preporučamo slojevitu odjeću. Ponijeti dovoljno tekućine.

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com; web: www.autoturist.com.hr